

С 2016 года уже разработано 22 таких стандарта, и они находятся на рассмотрении Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии. Об этом сообщил эксперт по стандартизации РФ, Руководитель научно-образовательного центра «Зеленые стандарты» Андрей Бенуж на секции «Зеленое строительство – новые стандарты обеспечения качества жизни» в ходе работы X Международного форума «Экология».

Подробнее:

[http://forumeco.ru/conf2019/press-center/news/Rossiya\\_v\\_2020\\_godu\\_zakonchit\\_rabotu\\_po\\_sozdaniyu\\_zelenykh\\_standartov/](http://forumeco.ru/conf2019/press-center/news/Rossiya_v_2020_godu_zakonchit_rabotu_po_sozdaniyu_zelenykh_standartov/)